



Funded by the European Union

**Projekat “Podrška Evropske unije konkurentnosti poljoprivrede i ruralnom razvoju u Bosni i Hercegovini”
EU4AGRI**

**Poziv potencijalnim korisnicima bespovratnih sredstava za mjeru podrške investicijama u primarnu
poljoprivrednu proizvodnju**

Odgovori na postavljena pitanja u vezi javnog poziva koja su pristigla do **11. januara 2021.** godine na email adresu registry.ba@undp.org.



Redni broj	Datum prijema pitanja	Pitanje	Odgovor
1.	24.12.2020.	<p>Obracam Vam se u vezi EU4Agri poziva primarna proizvodnja. Da li je eliminatorni uvijet da obrt/preduzetnik, preduzeće ili zadruga (uključujući i povezana lica) je imalo godišnji prihod manji od 3 miliona KM u 2019. godini (dokaz: dostavljeni finansijski izvještaji za 2019. godinu i bruto bilans za 2020. godinu ovjeren od ovlaštenog računovođe). Ukoliko su godišnji prihodi u 2019. godini veći od 3 miliona KM te je uslijed negativnog uticaja COVID-19 smanjen ispod 3 miliona KM tokom 2020. godine, podnosilac prijave će biti dužan dostaviti finansijske izvještaje za 2020. godinu prije potpisivanja ugovora sa UNDP? Ako imamo promet veći od 3 miliona KM u obje godine da li možemo učestvovati na javnom pozivu ili će naša prijava biti odbačena?</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na interesu za naš javni poziv. Godišnji prihod manji od 3 miliona KM je opći kriterij koji je eliminatoran za prijavitelje po ovom javnom pozivu, što vas čini neprihvatljivim ukoliko je vaš prihod veći od toga.</p>
2.	24.12.2020.	<p>Postovani Molimo informaciju u vezi mogućnosti apliciranja na EU4Agri sa pilot projektima:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. "Proizvodnja bio gasa na farmama (krava, pilica ..) fermentacionom tehnologijom, proizvodnja komposta, peletiranje i proizvodnja el.energije" 2. Proizvodnja el energije iz drvenih ostataka gasifikacionim postupkom" 	<p>Poštovani, u okviru ovog javnog poziva su generalno dozvoljene investicije u instalacije za proizvodnju električne i toplotne energije iz obnovljivih izvora energije za korištenje na gazdinstvu: solarne energije, biomase, biogasa, geotermalne energije i drugih vidova obnovljivih izvora energije. Međutim, niz je drugih uslova koje kao prijavitelj trebate ispunjavati, te vas molimo da detaljno pročitate Smjernice za podnosioc prijave koje se nalaze na našoj web stranici. Ukoliko i nakon toga imate nekih nejasnoća u vezi uslova prijave, na raspolaganju smo vam za dodatne upite.</p>
3.	28.12.2020.	<p>Poštovani, zanima nas da li u okviru ovog poziva je prihvatljiva nabavka opreme koja vrši fizičko hemisko ispitivanje hrane i hrane za životinje. S poštovanjem</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na iskazanom interesu. Oprema za fizičko i hemijsko ispitivanje hrane nije prihvatljiva investicija po ovom javnom pozivu.</p>

4.	28.12.2020.	<p>Poštovani,</p> <p>Ovim putem Vam dostavljamo upit u vezi nejasnoća povodom raspisanog Javnog poziva od 07.12.2020. godine „Podrška Evropske unije konkurentnosti poljoprivrede i ruralnom razvoju u Bosni i Hercegovini“ – EU4AGRI.</p> <p>Molimo Vas da nam pojasnite tačku 2.8.2. Prihvatljive investicije i troškovi, Lista prihvatljivih investicija za mjeru podrške primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji, na stranici broj: 13. pod tačkom 1. MLJEKARSTVO, u stavki 1.2 OPREMA, MAŠINE I MEHANIZACIJA, podtačka 1.2.7. „Mašine i oprema za pripremu, transport i skladištenje stočne hrane“, da li se ovdje može podrazumjevati i nabavka priključnih mašina Rolo presa za baliranje sijena sa ovijačem.</p>	<p>Poštovani, hvala na interesu i dostavljenom upitu. Nabavka rolo prese za baliranje sijena sa ovijačem je prihvatljiva investicija po ovom javnom pozivu.</p>
5.	28.12.2020.	<p>Poštovani,</p> <p>Interesuju me sledeće informacije koje se tiču Javnog poziva potencijalnim korisnicima bespovratnih sredstava za podršku investicijama u primarnu poljoprivrednu proizvodnju u BiH:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Da li firma koja podnosi zahtjev mora biti registrovana prije 2019. godine? Naša firma je registrovana u februaru 2019. i posluje tako da ispunjava uslove javnog poziva. • Da li se mora priložiti bruto bilans iz 2020. godine ako se dokumenta pošalju prije Nove godine? • Pošto naša firma ima više od 50 tovnih goveda, a pravimo tovilista za svinje, da li mi pod ovim okolnostima možemo da konkurišemo za svinjska tovilista? <p>Unaprijed zahvalan,</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na dostavljenim upitima i iskazanom interesu.</p> <p>U nastavku su odgovori:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. jedan od općih a samim tim i eliminatornih kriterija je da se firma podnosioc prijave aktivno bavi primarnom poljoprivrednom proizvodnjom od 1. januara 2019. 2. bruto bilans za 2020. je jedan od dodatnih općih kriterija koje je dodatno ispuniti u svrhu dokazivanja ostvarenog bruto prihoda, uz napomenu da je rok za dostavu prijava 15.2.2021. 3. da bi aplicirali za sredstva u sektoru proizvodnje mesa vi kao podnosiocilac prijave na početku investicije trebate imati 50 svinja tovljenika.

6.	28.12.2020.	<p>Poštovani,</p> <p>1. Može li se prijaviti fizičko lice ako je upisano u registar poljoprivrednih gospodarstava na dan 29.1.2019 godine i ispunjava sve ostale uvjete?</p> <p>2. Potencijalni podnositelj d.o.o se bavi uzgojem voća i ima plantažu voća na kojoj se očekuje urod za 3 godine. Zainteresiran je za ulaganje u opremu i izgradnju objekta za skladištenje. Jedini uposlenik je vlasnik i doo zadnje dvije godine posluje s nulom. Jedina nabavka koju je poduzeće imalo u tom razdoblju je nabavaka gnojiva i crijeva za navodnjavanje na plantaži jer drugih nije bilo osim rada vlasnika na samoj plantaži. Da li je takav podnositelj prihvatljiv?</p> <p>3. Kako se dokazuje aktivnost fizičkog lica registriranog u poljoprivrednom gazdinstvu-jesi li dovoljne otpremnice, nota blokovi?</p> <p>Lp hvala</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na dostavljenim upitima i iskazanom interesu.</p> <p>U nastavku su odgovori:</p> <p>1. jedan od općih a samim tim i eliminatornih kriterija je da se firma podnositelj prijave aktivno bavi primarnom poljoprivrednom proizvodnjom od 1. januara 2019.</p> <p>2. nije posve jasno za šta je vezano pitanje koje se odnosi na poslovanje d.o.o.Ukoliko se odnosi na finansijsko poslovanje, preduzeće mora ispunjavati uslov da je ostvarilo dobit u 2019. godini, što dokazuje dostavljanjem finansijskih izvještaja.</p> <p>3. dokaz za aktivno bavljenje poljoprivrednom proizvodnjom je: potvrda iz registar poljoprivrednih gazdinstva sa izvještajima odnosno prijavljenim površinama ili brojem stoke za 2019. godinu te ažurirani podaci za 2020. i 2021. godinu</p>
7.	28.12.2020.	<p>Poštovana gospodo,</p> <p>Slušao sam nedavnu sesesiju koju ste prezentovali 22.decembra, međutim promaklo mi je pažnji i ostalo nejasno</p> <p>- da li je moguće podnijeti zahtjev za proizvodnju mesa (uzgoj ovaca, tovljenih bikova i junadi).</p> <p>Konkretno da li mogu tražiti sredstva za proširenje stada ovaca ili kako se moj komšija interesuje da li je moguće dobiti sredstva za proširenje roba bikova (grla i opremu)?</p> <p>Unapred sam zahvalan,</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na iskazanom interesu.</p> <p>Sektor proizvodnje mesa jeste prihvatljiv, no nije moguća investicija ulaganja u proširenje stada. Detaljan pregled prihvatljiv troškova i investicija u ovom sektoru možete naći u Smjernicama za podnositelje prijave objavljene na našoj web stranici, tačka 2.8.2. tabela 2.</p>

8.	28.12.2020.	<p>Potencijalni podnositelj prijave koji se želi prijaviti kao fizičko lice s namjerom osnivanja obrta ima i ranije osnovan d.o.o a koji ima neriješene obveze prema Poreznoj upravi. Među uvjetima i potrebnom dokumentacijom za fizička lica logično ne traže se uvjerenja o izmirenim poreznim obvezama, ali da li je ta činjenica prepreka podnositelju?</p> <p>2. U Smjernicama stoji da će se refundiranje sredstava obaviti nakon završetka provođenja svih projektnih aktivnosti, isključuje li to mogućnost eventualnog ugovaranja plaćanja u nekoliko tranši ukoliko podnositelj bude izabran u ugovoru o financiranju?</p> <p>3. Podnositelj prijave koji je upisan u RPG se tijekom 2020. godine registrirao iz fizičkog lica u obrt. Iz vaših ranijih odgovora smo razumjeli da je prihvatljiv podnositelj ukoliko može dokazati taj pravni slijed. Pitanje je kako će taj podnositelj popunjavati prijavu jer nema izvješća za 2019. godinu jer tada nije ni bilo obrta, hoće li u svemu ostalom popunjavati dokumentaciju kao obrt s tim da neće stavljati podatke koji se odnose na 2019. kao baznu u poslovnom planu i ostalim dokumentima gdje se traže ti podaci? Isto tako jedan od uvjeta za obrte je i dobit u 2019. godini-što s tim?</p> <p>4. Mogu li konzultantske usluge uključivati usluge izrade projektne dokumentacije i poslovnog plana vezane za ovaj Javni poziv?</p> <p>5. Među općom dokumentacijom je i Ugovor o zakupu objekta? što ako je podnositelj vlasnik, da li je potrebno onda dostavljati vlasnički ili posjedovni list ili nije relevantno?</p> <p>6. Lista dugotrajne imovine-može li je fizička osoba sama za sebe napraviti i spada li sva imovina kojom osoba raspolaže u nju (neovisno radi li se samo o posjedu ili vlasništvu nad tom imovinom)?</p>	<p>Poštovani, hvala vam na interesu za učešće u našem javnom pozivu. U nastavku su odgovori na vaša pitanja:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. jedan od dodatnih općih kriterija je da podnositelj prijave nema dospjelih a neizmirenih obaveza u smislu poreza, i kao takav je eliminatoran. 2. kao podnositelj prijave imate mogućnost dobivanja sredstava avansnim putem ili refundiranjem cjelokupnog iznosa nakon završetka investicije. Nije ostavljena mogućnost finansiranja u tranšama. 3. Ukoliko se u prijavi referirate na poslovanje gazdinstva, sve financijske podatke u poslovnom planu ćete prikazati kao vlastitu procjenu poslovanja na osnovu vama dostupnih podataka. 4. Konzultantske usluge pri izradi projektne dokumentaciji poslovnog plana nisu prihvatljiv trošak. 5. Ako je podnositelj prijave vlasnik objekta dostavlja vlasnički list. 6. Fizička osoba sama za sebe izrađuje listu dugotrajne imovine. 7. Svu dokumentaciju potrebno je zasebno skenirati i dostaviti na usb-u. 8. Da, uz pojašnjenje da se očekuje urod tek nakon 3 godine.
----	-------------	---	---

	<p>7. Kod načina dostave prijave navodi se da je "kompletnu dokumentaciju potrebno dostaviti (u zip formatu)" potrebno dostaviti na USBu. Pretpostavljam da to znači da sva potrebna dokumentacija (dozvole, potvrde, rješenja itd) uz ove prijavne obrasce, mora biti zasebno skenirana i dostavljena na usb-u?</p> <p>8. Potencijalni podnositelj ima nasad voća na kojem će urod dospjeti za 3 godine a ovom investicijom želi uložiti u izgradnju objekta za skladištenje itd. da li to znači da plan prodaje, kao i drugim dokumentima koji služe za ocjenu ekonomske prihvatljivosti projekta, navodi projekciju prihoda tek od 2024. godine a ostalo ostavlja prazno jer drugačije ni ne može ispuniti?</p>	
--	--	--

9.	28.12.2020.	<p>Poštovani,</p> <p>Imamo par pitanje u vezi Javnog poziva „Projekat EU4AGRI: Poziv potencijalnim korisnicima bespovratnih sredstava u okviru mjere podrške primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji“.</p> <p>Zemljoradnička zadruga X je osnova u skladu sa Opštim zakonom o zadrugama BiH. Jedan od osnivača Zadruga je YY biskupije Banja Luka (sa više do 25% osnivačkog udjela) i 6 fizičkih lica.</p> <p>1. Zbog gore navedenog dali smo prihvatljiv podnosioc prijave za ovaj poziv?</p> <p>2. Kod dodatne opće dokumentacije stoji u stavku 2. Financijski izvještaj za posljednju godinu (2019) ovjerenu od strane ovlaštenog računovođe. Izvještaji treba da uključuju.....- ovjerena kopija.</p> <p>Dali se ovo odnosi na ovjerenu kopiju godišnjih izvještač koju predani u APIF (a da ista moraju biti ovjerena od strane APIF-a)? Ili je moguće dostaviti Vam primjerak svih izvješća, ovjeren potpisom ovlaštenog računovođe i pečatom Zadruga (original), budući da se završna izvješća predaju elektronski.</p>	<p>Poštovani, hvala na iskazanom interesu za učešće.</p> <p>Vi kao zadruga jeste prihvatljiv podnosilac prijave, kada govorimo o osnivačima jedino ograničenje se odnosi na udio javnog kapitala, dok je kod vas u vlasničkoj strukturi YY kao udruženje što nema javni karakter. Dostavljaju se finansijski izvještaji i bruto bilans ovjeren od strane ovlaštenog računovođe.</p>
10.	28.12.2020.	<p>Dali bi bili ljubazni i napisali sta tacno treba od dokumentacije za komercijalno gazdinstvo sektor mljekarstva konkretno nabavka cisterne za osokub jer je ovamo sve dvosmisleno samo da bi narod izgrijesio.unapred hvala</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na iskazanom interesu. Iscrpan spisak potrebne dokumentacije možete naći u Smjernicama za podnosioc prijave objavljenim na našoj web stranici, tačka 3.1.</p>
11.	28.12.2020.	<p>Poštovani, interesuje nas da li mi kao javno preduzeće JP "XX" doo Sarajevo možemo učestvovati sa svojim projektom na javnom pozivu EU4AGRI za primarnu poljoprivrednu proizvodnju. Unutar preduzeća formirana je podružnica poljoprivrede koja se bavi organskom proizvodnjom voća i povrća.</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo se na iskazanom interesu. Ukoliko u strukturi preduzeća imate više od 25% javnog kapitala ili glasačkih prava tog kapitala, niste prihvatljiv podnosilac prijave.</p>

12.	28.12.2020.	Molim Vas da mi objasnite da li Udruženja poljoprivredni proizvođača mogu konkurisat za dodjelu sredstava .Konkretno nradi se o Udruženju XY koje već 10 godina u suradnji sa Kantonalnim zavodom za poljoprivredu i Gradom Zenica radi za priznavanju autotone sorte crvenoga luka . Ova sorta je zvanično priznata i ovo je jedina domača sorta crvenoga luka u BiH.uprava iz tih razoga širenje ove sorte ima širi društveni interesaša poruka.	Poštovani, hvala vam na interesu za učešće. Prihvatljivi podnosioci prijava u okviru ovog javnog poziva su fizička lica upisani u registar poljoprivrednih gazdinstava ili oodgovorno/ovlaštena lice privrednog subjekta (obrt, samostalni preduzetnik, preduzeća ili zadruga) koje je upisano u registar gazdinstva.
13.	28.12.2020.	Aplikant ima mješovitu proizvodnju jagodičastog voća i povrća(krastavac).Mogao bi aplicirati prema kriterijuma za jagodičasto voće,ali za povrtarsko ne bi mogao po kriterijuma,mada mu je želja da ima plasteničku povrtarsku proizvodnju.Da li je moguće aplicirati u kombinovanoj proizvodnji voća i povrća.	Poštovani, zahvaljujemo na interesu i dostavljenom upitu. Podnsioci prijava mogu aplicirati isključivo za jedan prihvatljivi poljoprivredni sektor u skladu sa poglavljem 2.3. Prihvatljivi poljoprivredni sektori, Smjernica za podnosiocce prijava.
14.	28.12.2020.	Lijep poz. Molim vas za info. Da li u objavljenom Javnom Pozivu se može učestovati sa projektom proširenje razhladnih sistema(HLADNJAČA). Firma registrovana 2001.god za otkup i preradu ljekovitog bilja,Gljiva i Poljoprivrednih proizvoda. NAPOMENA:Firma nikad nije dobila bilo kakvu finasisku pomoć od međunarodnih organizacija.HVALA	Poštovani, hvala vam na dostavljenom upitu i iskazanom interesu. Iz vašeg pitanja razumijemo da je vaša firma registrirana za otkup i preradu dok je naš javni poziv namjenjen primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji. Isto tako, sektor ljekovitog bilja i gljiva nije jedan od prihvatljiv sektora za ovaj poziv.

15.	28.12.2020.	<p>Poštovani !</p> <p>Molio bi Vas za par pojašnjenja, za Javni poziv EU4AGRI, a vezano za proizvodnju mesa, odnosno tov brojlera. Da li se mogu sufinansirati investicije koje su trenutno u fazi implementacije, ili se sufinansiraju samo investicije koje odobri UNDP, odnosno aplikacije koje se podnesu do 15.02.2021. godine I da li je moguće aplicirati istovremeno po osnovu tačke 2.3.1.2. (Silosi za skladištenje hrane) i tačke 2.3.1.4. (Sistem grijanja i kotlova na pelet)</p>	<p>Poštovani, hvala vam na interesu za učešće. Investicije i troškovi koji su realizirani prije potpisivanja ugovora sa UNDP i koji nisu obuhvaćeni prijedlogom projekta nisu prihvatljivi troškovi. Moguće je aplicirati i za više nabavki u okviru jedne prijave.</p>
16.	28.12.2020.	<p>Dobro jutro imam još jedno pitanje ako može u vezi javnog poziva. Dakle naše poljoprivredno gazdinstvo je registrovano u maju 2019 god posto, a od avgusta prošle god imam registrovanu i radnju kao samostalni preduzetnik uredno izmirujem obaveze i za gazdinstvo i za sp. Dali kao takav mogu učestvovati na javni poziv. Naveo sam u prošlom mejlu da se voćnjaci i prerada nalaze na gazdinstvu znaci sada bi se radilo o proširenju kapaciteta voćnjaka i dio dozvoljene opreme sa vaše liste koju ste dali u smjernicama. Unaprijed hvala</p>	<p>Poštovani, hvala na dostavljenom upitu. Da bi bilo prihvatljivo poljoprivredno gazdinstvo treba biti registrirano od 1. januara 2019. te se mora aktivno baviti poljoprivrednom proizvodnjom od tog datuma.</p>
17.	28.12.2020.	<p>Obrt/preduzetnik, preduzeće ili zadruga (uključujući i ovezana lica) je imalo godišnji prihod manji od 3 miliona KM u 2019. godini (dokaz: dostavljeni finansijski izvještaji za 2019. godinu i bruto bilans za 2020. godinu ovjeren od ovlaštenog računovođe). Ukoliko su godišnji prihodi u 2019. godini veći od 3 miliona KM te je uslijed negativnog uticaja COVID-19 smanjen ispod 3 miliona KM tokom 2020. godine, podnosilac prijave će biti dužan dostaviti finansijske izvještaje za 2020. godinu prije potpisivanja ugovora sa UNDP.</p> <p>Da li je ovo eliminatorni uvjet za preduzeca koja imaju više od 7.000.000 promet?</p>	<p>Poštovani, hvala na dostavljenom upitu i iskazanom interesu. Visina godišnjeg prihoda je jedan od dodatnih općih kriterija javnog poziva i kao takav je eliminatoran.</p>

18.	28.12.2020.	<p>POSTOVANJE! Poljoprivrednom proizvodnjom se bavimo godinama i to je osnovno zanimanje. Vlasnik sam komercijalnog gazdinstva (majka cetvero djece) i uredno izmirivam obaveze. Imamo i otvorenu i zatvorenu proizvodnju i dosta ulazemo pa mi je prosto zao da nepokusam iskoristiti sredstva koja nudite. Da li su prihvatljivi troskovi kupovina sadnica paprike f1 i jagoda i sadnja istih na 2 hektara i nabavka pratece opreme? Obzirom da nismo u mogucnosti ostvarot avansnu uplatu sa dobavljacem sadnica bi napravili dogovor da mu dio platimo svojim novcem a dio kad nam refundirate troskove. I da li je dozvoljena prodaja gotovih proizvoda slobodnom trzistu (nakupcima preprodavcima pijacarima krajnjim korisnima) ili proizvodnja mora biti preko otkupnih blokova. Izvinite i hvala na razumjevanju</p>	<p>Poštovani, hvala vam na iskazanom interesu. Kupovina sadnica nije prihvatljiva investicija po ovom javnom pozivu.</p>
19.	28.12.2020.	<p>Postovani, interesuje me ako bih aplicirao za Vase projekete (stocarstvo ili povrtlarstvo) da li to znaci da moram uci u sistem PDV-a? Unapred zahvalan! Srdacan pozdrav, Andrija Tomic</p>	<p>Poštovani, hvala vam na iskazanom interesu za prijavu na javni poziv. Da biste bili prihvatljiv podnosilac prijave morate biti registrirano poljoprivredno gazdinstvo, te ukoliko budete odabrani da registrujete obrt ili preduzeće u roku od 40 dana od objave poziva. To ne znači da će te morati ući u sistem u PDVa.</p>
20.	29.12.2020.	<p>Posto sam nasao i otvorio stranicu i pronasao uzgoj ordanskih jaja ja sam moslio dese bavim time ali pod uslovom je dese drzi 5000koka sto je enormno veliko, ja sam mislio da pocnem sa 300-500,a kokoski i da jaja prodajem na pijacama jer bi bila organska,.Zato bih zelio znati dali mogu aplicirati na tu kolicinu koka a od vas trazim investiciju za koke,kokosinjac,ogradu i prateca srestva,.Sa tim moja investicoja sa prohibitistudijem bi bila cirka 15000bam,.Ako postoji sansa javitemi,lijep pozdrav</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na iskazanom interesu. Jedan od kriterija za učešće u ovom javnom pozivu jeste da po završetku investicije imate minimalno 5 000 koka nesilica. U suprotnom niste prihvatljiv podnosilac prijave.</p>

21.	29.12.2020.	Poštovani Meni treba na važno pitanje da date odgovor ako ste u mogućnosti Glasi... Objekat koji postoji i objekat koji treba da se izgrađuje ima urađen projekat ali građevinska dozvola je u procesu Dali je sporno da bi aplicirala Hvala L.P	Poštovana, hvala vam na interesu i dostavljenom upitu. Ukoliko je predmet prijave izgradnja objekta u okviru aplikacije morate dostaviti građevinsku dozvolu.
22.	29.12.2020.	Poštovani, moj upit se odnosi na popunjavanje Obrazaca prijave i poslovnog plana. Da li je podnosioc prijave duzan dostaviti samo: - Obrazac jednostavnog poslovnog plana (word dokument) -Jednostavni poslovni plan (excel dokument) u slucaju da je projektna vrijednost ispod 100 000 KM da li to automatski znaci da nije obvezan dostaviti slozene planove jer investicija ne prelazi 100 000 KM vrijednost	Poštovani, hvala vam na interesu za učešće u našem javnom pozivu. Za prijavu projekata ispod 100 000 KM koriste se obrazac jednostavnog poslovnog plana.
23.	29.12.2020.	Poštovani, Vezano za učešće u EU4Agri projektu podrške primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji molimo vas da nam pomognete u utvrđivanju prihvatljivosti aplikanta sa sljedećim opisom: "Aplikant je do maja 2019. bio registrovan kao nekomercijalno poljoprivredno gazdinstvo, a od maja 2019. je registrovan kao samostalni preduzetnik, prihodi su dokazivi za period maj 2019. do danas. Bavi se plasteničkom proizvodnjom paradajza kapaciteta 220 tona godišnje" Hvala! S poštovanjem,	Poštovani, zahvaljujemo na dostavljenom upitu i interesu. Uz uslov da ispunjavate sve ostale kriterije, vi kao podnosilac prijave jeste prihvatljivi ukoliko možete obezbjediti sljedive dokaze da ste vi bili vlasnik gazdinstva te da ste se aktivno bavili poljoprivrednom proizvodnjom u tom periodu. Pored toga, u sektoru uzgoja povrća, podnesena prijava će biti uzeta u obzir ukoliko na početku investicije posjedujete od 1 hektara do 50 hektara proizvodnje na otvorenom polju, ili minimalno 0.2 hektara zaštićenog prostora upisanih u Registar poljoprivrednih gazdinstva.

24.	29.12.2020.	<p>Poštovani,</p> <p>Pitanje postavljam za preduzeće koje se bavi proizvodnjom sjemenskog krompira. U APIF-u je prijavljeno 52 ha, ali se godišnje sije oko 20ha sjemenskog krompira, 10 do 20 ha žitarica u plodored, a ostatak je jalovi ugar (zemlja se odmara). Da li je preduzeće prihvatljivo u pogledu površina koje obrađuje, jer kako je navedeno primarno su proizvođači sjemenskog krompira i tu se obrađuje oko 20 ha, dok je ostala proizvodnja uslovljena plodoredom. Takođe, u vezi sa navedenim da li finansijski, u poslovnom planu, treba prikazati i proizvodnju žitarica.</p> <p>S poštovanjem,</p>	<p>Poštovana, hvala vam na postavljenom upitu. Iz njega tumačimo da je potencijalni podnosilac prijave zainteresiran za apliciranje u sektoru uzgoja povrća, te će tim slijedom podnesena prijava biti uzeta u obzir ukoliko na početku investicije posjedujete od 1 hektara do 50 hektara proizvodnje na otvorenom polju. Kao dokaz o površinama dostavlja se potvrda o registraciji poljoprivrednog gazdinstva sa izvještajima o prijavljenim površinama i broju životinja iz RPG ili APIF-a za 2019. i 2020. godinu. Ažuriranje podataka u RPG/APIF za 2021. godinu je izvršeno prije podnošenja prijave na javni poziv. U poslovnom planu potrebno je prikazati svu proizvodnju koju preduzeće ima.</p>
25.	29.12.2020.	<p>Postovani,</p> <p>molim Vas za da mi odgovorite dali je kod projekata EU4AGRI prihvatljivo za izgradnju obketa idejni plan, pa ako projekat prodje da se ide u postupak pribavljanja gradjevske dozvole.</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na iskazanom interesu. Građevinsku dozvolu je potrebno dostaviti uz prijavu na javni poziv.</p>

26.	29.12.2020.	<p>Postovani,</p> <p>Hvala vam.Pa cu pratiti vase javne pozive u narednom periodu i pokusati ucestvovati za sto budem ostvarivao prava.</p> <p>Pocetnik sam u svemu ovom pa bi vas zamolio za razumijevanje i da me usmjerite i pomognete na sto bi vam bio mnogo zahvalan.</p> <p>Imam 37 godina i zivim u Sarajevu.</p> <p>Preko biroa sam ostvario pravo da mi pomognu sa 12 mjeseci placenim doprinosima i prijavio obrt za proizvodnju elektricne energije, na sto sam otisao u smijeru obnovljivih izvora i prikupio svu potrebnu dokumentaciju za izgradnju solarnih elektrana.</p> <p>Koju bi gradio u sklopu imanja koje je u mom vlasnistvu i ono obuhvata 20 duluma mladog vocnjska sljive, jednog objekta za uzgoj ovaca od 220 kvadrata i objekta za uzgoj bikova od 320 kvadrata.</p> <p>Spreman sam na sve i da moja farma bude uzor mnogim mladim u nasoj zemlji ali mi je potrebna pomoc.</p> <p>Bio bi vam zahvalan da me uputite da ostvarim pravo u bilo kojoj vasoj pomoci.</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na iskazanom interesu.</p> <p>Koliko smo iz vašeg pitanja razumijeli, vaš bi projekat bio usmjeren na izgradnju solarnih elektrana?Trenutni poziv koji je otvoren finansira projekte iz oblasti primarne poljoprivredne proizvodnje. Ukoliko smatrate da bi ispunili kriterije za neki od sektora koji su prihvatlji u okviru javnog poziva, budite slobodni ponovno nas kontaktirati. Detalje u vezi kriterija i načina prijave možete naći u Smjenricama za podnosiocce prijava na našoj web stranici.</p>
-----	-------------	--	---

27.	29.12.2020.	<p>Predstavljam Vam se kao mladi poljoprivredni inženjer koji se bavi profesionalnom proizvodnjom rasada povrća (paprika, paradajz, lubenica, dinja, patlidžan, krastavac i dr.). Naslijedio sam porodični posao od oca koji se bavi ovom proizvodnjom preko 20 god. Posjedujem profesionalni plastenik sa stolovima i centralnim grijanjem od 500 m2. Na prvoj online sesiji odgovor na pitanje 1:45:12 rekli ste da se može aplicirati ako se posjeduje plastenik od 500 m2. I u nastavku odgovora rekli ste da se mora posjedovati 0.2 ha tj. 2000 m2 pod zaštićenim prostorom. To mi nije jasno, ako možete malo da mi pojasnite? U Apifu sam registrovan 2017 i 2018-tu god., ali nisam se prijavio u januaru 2019 god jer sam zbog privatnih problema zakasnio. Pa sam se registrovao kao samostalni preduzetnik 23.10.2019 god. A od januara 2021 god. cu posjedovati 2 plastenika po 500 m2 tj. ukupno 1000 m2. Takođe ugovor o zakupu mi je na neodređeno. Da li moram praviti novi ugovor na minimum 10 god. ili ovaj prvi ispunjava uslove? Ovim putem želim da Vas pitam da li ja ispunjavam uslove za podsticaj od strane EU4AGRI?</p> <p>S poštovanjem,</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na dostavljenom upitu i interesu. Vi kao podnosilac prijave (registrovano poljoprivredno gazdinstvo) jeste prihvatljivi ukoliko ste registrirani od 1. januara 2019 godine i u tu svrhu je potrebno obezbjediti dokaz: potvrdu o registraciji poljoprivrednog gazdinstva sa izvještajima o prijavljenim površinama i broju životinja iz RPG ili APIF-a za 2019. i 2020. godinu. Pored toga, u sektoru uzgoja povrća, podnesena prijava će biti uzeta u obzir ukoliko na početku investicije posjedujete od 1 hektara do 50 hektara proizvodnje na otvorenom polju, ili minimalno 0.2 hektara zaštićenog prostora upisanih u Registar poljoprivrednih gazdinstva. Ukoliko ne možete obezbjediti dva gore navedena dokaza, ne ispunjavate te uslove javnog poziva. Ukoliko je ugovor o zakupu na neodređeno to ispunjava uslov da je zaključen na period od minimalno 10 godina.</p>
28.	30.12.2020.	<p>Poštovana/i,</p> <p>Imam registriran OPG od 2009. godine i ja sam nositelj gazdinstva sa još 5 članova među kojima ima i nezaposlenih . Međutim, sad sam zaposlen (osiguran) u drugoj firmi i OPG mi je dodatno zanimanje. Pitanje se odnosi na uvjet najmanje jednog zaposlenog u slučaju odobravanja projekta, da li to mora biti nositelj OPG-a ili može netko drugi iz OPG-a?</p>	<p>Poštovani, hvala vam na iskaznom interesu za učešće. Kao rezultat investicije za podnosiocima prijava koji su poljoprivredna gazdinstva naznačeno je stvaranje minimalno jednog radnog mjesta, uključujući ali ne izričito navodeći da je samozapošljavanje.</p>

29.	30.12.2020.	<p>Poštovani,</p> <p>Da li se na ovaj (ili na neki drugi) poziv mogu javiti poljoprivredna komercijalna gazdinstva koja imaju legla kalifornijskih glista tj bave se proizvodnjom Lumbrihumusa (prirodnog gnojiva za upotrebu u poljoprivredi)?</p> <p>Hvala unaprijed.</p>	<p>Poštovani, hvala na interesu za učešće. Legla kalifornijskih glista ne spadaju ni u jedan sektor primarne poljoprivredne proizvodnje koji je prihvatljiv po ovom javnom pozivu.</p>
30.	30.12.2020.	<p>Poštovani,</p> <p>Da li je Projektom EU4AGRI predviđena mogućnost sufinansiranja proizvodnje junećeg/telećeg mesa kroz nabavku novih grla goveda radi povećanja matičnog stada? S poštovanjem,</p>	<p>Poštovani, hvala na dostavljenom upitu. Investicije u nabavku novih grla nisu prihvatljive po ovom javnom pozivu.</p>
31.	30.12.2020.	<p>Poštovani.</p> <p>Nosilac sam komercionalnog poljoprivrednog gazdinstva od 2013 godine, čitajući vaš javni poziv i smjernice ispunjavam sve eliminatorne uslove te ozbiljno razmišljam da se javim na vaš poziv. Pošto sam žena invalid i primam invalidsku penziju a od dokumentacije i dokaza da sam u invalidskoj penziji imam obavještenje od fonda za penzijsko invalidsko osiguranje, da sam kao poljoprivrednik "potpuno nesposobna za posao koji redovno i svakodnevno obavljam na svom poljoprivrednom gazdinstvu" a imam i riješenje o penziji u kojem se navodi da: "uzrok je bolest-uticaj 100%. Tjelesno oštećenje postoji u visini od 60%". Na osnovu navedene dokumentacije zanima me da li bi po vašoj ocijeni bila eliminisana iz poziva ili bi bila prihvaćena kao žena invalid? Drugu dokumentaciju ne posjedujem a zbog pandemije korona virusa ne bi mogla ni pribavljati (pregledi,komisije itd).</p> <p>Hvala.</p>	<p>Poštovani, hvala na dostavljenom upitu i interesu. Ukoliko ispunjavate sve kriterije navedene u javnom pozivu nema smetnji da se prijavite. Invaliditet nije eliminatoran uslov, on se samo dodatno boduje a kao dokaz je potrebno dostaviti potvrdu o invaliditetu.</p>

32.	31.12.2020.	<p>Poštovani</p> <p>Nije mi jasno da li se mogu prijaviti kao fizičko lice ili ne. Potvrdu za obavljanje primarne proizvodnje imam još iz 2017. godine, pa sve do danas. Potvrde o proizvodnji iz 2017., 2018., 2019. mogu predočiti pod poljoprivrednim gospodarstvom, dok potvrde za 2020. i 2021. godinu mogu predočiti pod poljoprivrednim obrtom čiji sam vlasnik.</p> <p>Kako stoji u javnom pozivu:</p> <ul style="list-style-type: none"> • " podnosilac prijave može biti: <ul style="list-style-type: none"> o fizičko lice koje je nosilac poljoprivrednog gazdinstva upisano u registar poljoprivrednih gazdinstava (dokaz: potvrda o registraciji poljoprivrednog gazdinstva sa izvještajima o prijavljenim površinama i broju životinja iz RPG ili APIF-a za 2019. i 2020. godinu. Ažuriranje podataka u RPG/APIF za 2021. godinu je izvršeno prije podnošenja prijave na javni poziv); " <p>U ovom slučaju, ja kao fizičko lice sam nositelj poljoprivrednog obrta koje je isto kao i poljoprivredno gospodarstvo upisano u registar klijenata i registar poljoprivrednih gospodarstava.</p> <p>Kao ishod ovog javnog poziva se od fizičkih osoba očekuje da osnuju nove obrte ili poduzća.</p> <p>Ja, kao fizičko lice, pored obrta koji sada posjedujem, planiram , ukoliko dobijem podršku ovog javnog poziva, otvoriti novo poduzeće.</p> <p>Na osnovu navedenih informacija, možete li mi reći mogu li se kao fizičko lice prijaviti na javni poziv ili ne. Dalje, u javnom pozivu pod ciljevima javnog poziva je navedeno sljedeće:</p> <p>Doprinos stabilizaciji/jačanju proizvodne konkurentnosti i povećanju nivoa produktivnosti primarne poljoprivredne proizvodnje kroz modernizaciju i</p>	<p>Poštovani, hvala na dostavljenom upitu.</p> <p>Vi se kao fizičko lice možete prijaviti ukoliko ste registrirani kao gazdinstvo od 1 januara 2019. Uz uslov da budete odabrani u okviru ovog javnog poziva, gazdinstvo bi registrovali kao obrt ili preduzeće. Ukoliko se prijavljujete kao obrt, prihvaćemo dokaze gazdinstva ukoliko je vidljivo da ste vi vlasnik odnosno odgovorno lice. Malčer je prihvatljiva investicija.</p>
-----	-------------	---	--

	<p>uvođenje novih tehnologija, inovacije i stvaranje dodane vrijednosti poljoprivrednih proizvoda;</p> <p>Zatim slijedi:</p> <p>Lista prihvatljivih investicija za mjeru podrške primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji</p> <p>3 ŽITARICE, ULJARICE</p> <p>3.1 IZGRADNJA</p> <p>3.1.1 Izgradnja objekata za utovar, uzorkovanje, sušenje i skladištenje zrna na poljoprivrednom gazdinstvu, uključujući objekte za upravljanje sušarama, smještaj mašina i opreme</p> <p>3.2 OPREMA I MEHANIZACIJA</p> <p>3.2.1 Unutrašnja oprema za silose</p> <p>3.2.2 Oprema za utovar, uzorkovanje, skladištenje i sušenje zrna</p> <p>3.2.3 Skladišni i izlazni transporter</p> <p>3.2.4 Oprema za analizu uslova skladištenja i kvaliteta zrna</p> <p>3.2.5 Stacionarne i mobilne sušare (sa svim elementima i montažom)</p> <p>3.2.6 Mehanizacija za obradu zemljišta (npr. sijačice, prskalice, sjetvopremači i dr.)</p> <p>3.2.7 Višenamjenski kombajni za žetvu žitarica i uljarica</p> <p>Obzirom da se bavim ratarskom proizvodnjom, ovaj dio javnog poziva me zanima.</p> <p>Na osnovu navedenih prihvatljivih investicija nije navedena moguća nabavka novih software-skih tehnologija koje bi drastično povećale nivoe produktivnosti, uštedjele novac, vrijeme i na kraju olakšale rad. Ovdje prvenstveno govorim o navigacijama i autopilotima za poljoprivredne strojeve. Također, tu bih htio dodati uređaje za varijabilnu kontrolu tlaka zraka u gumama, koja može značajno utjecati na kompakciju tla i njegov daljni proizvodni potencijal.</p>	
--	---	--

		<p>Stoga, htio bih Vas zamoliti da provjerite sa kolegama da li postoji način da se navedeni proizvodi ubace na listu prihvatljivih investicija.</p> <p>Dodatno, zanima me da li šumarski malčeri spadaju pod prihvatljive investicije pod stavkom 3.2.6. ?</p> <p>Pitam iz razloga što sam kroz 2020. godinu očistio i priveo kulturi oko 20 ha (Što je polovina površine koju obrađujem) zapuštenih parcela obraslih u šikaru.</p> <p>Šumarski malčer mi je prioritet u nabavci poljoprivredne mehanizacije obzirom da na našem prostoru stoji još 250-300 hektara zapuštenog zemljišta koje je danas obraslo u šikaru, što mi daje ogroman potencijal za napredovanje.</p> <p>Hvala i lijep pozdrav!</p>	
33.	31.12.2020.	<p>Poštovani ,</p> <p>Posjedujem firmu koja je registovana u mjestu Koraj, republika srpska.</p> <p>Prije 7 dan sam predao za promjenu sjedišta firme u mjesto Čelić, Federacija BiH.</p> <p>Da bi aplicirao na vaš javini poziv, tražite registrovano gazdinstvo. Mene insteresuje koje gazdinstvo da predam, trenutno imam od RS, ali uskoro cu dobiti sudnsko rjesenje o promjeni sjedišta firme i onda ću morati registvoatni gazdinsto u Federaciji.</p> <p>Nadam se da ste shvatili pitanje,</p>	<p>Poštovani, hvala vam na iskazanom interesu. U okviru prijave dostavit će te nam dokumente i novoregistrirane firme u FBiH, kao i one prethodne. Nama je bitno da iz dostavljenog vidimo da ste vi odgovorno lice, i da kao podnosilac prijave time možete dokazati potrebno iskustvo.</p>

34.	01.01.2021.	<p>Poštovani,</p> <p>Imam nekoliko pitanja vezano za javni poziv: Javni poziv potencijalnim korisnicima bespovratnih sredstava za podršku investicijama u primarnu poljoprivrednu proizvodnju u BiH Naime, cilj mi je da u okviru postojećeg poljoprivrednog gazdinstva (nekomercijalno) napravim obrt za preradu voća.</p> <p>Osnovna djelatnost obrta bi bila: Proizvodnja prirodnih sokova od voća i povrća procesom hladnog cijedenja Proces hladnog cijedenja uključuje: sortiranje, pranje, mljevenje, presanje, filtacija, pasterizacija i pakovanje.</p> <p>Pitanja:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Da li ulaganje u adaptaciju postojećeg objekta i nabavka opreme za preradu voćan ulazi u oblasti koje javni poziv obuhvata? 2. Da li je stavka 2.7.2.4. Uzgoj voća, vinove loze i masline isključujući uslov, da na početku investicije ima postojeći zasad od minimalno 0.5 hektara? 3. Da li je moguće da se ovaj uslov ispoštuje kooperativim udruživanjem više manjih voćnjaka? <p>Komentar:</p> <p>Na osnovu iskustva sličnih obrta u poslednje 2-3 godine, ovaj tip obrta funkcioniše na principu uslužnog rada + procesiranje voća iz sopstvenih zasada + otkup i procesiranje viškova voća iz lokalne zajednice. Ovaj princip rada bi bio primijenjen i u našem konkretnom slučaju.</p> <p>Srdačan pozdrav,</p>	<p>Poštovani, hvala vam na iskazanom interesu za naš javni poziv. Poziv je namjenjen primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji te samim tim prerada voća nije prihvatljiva. Uslovi koji se tiču površine zasada moraju biti ispunjeni. Prijava na javni poziv je samostalna.</p>
-----	-------------	---	--

35.	01.01.2021.	Da li se može prijaviti komercijalno gazdinstvo koje nije u sistemu pdv-a	Poštovani, gazdinstva koja se nalaze u registru gazdinstava su prihvatljivi podnosioci prijave uz uslov da se registruju kao obrt ili preduzeće ukoliko budu odabrani za dodjelu sredstava, roku od 40 dana od dana objave rezultata. Pored toga, niz je drugih kriterija koja trebate ispunjavati, te vas molimo da detaljno pročitate Smjernice za podnosiocima prijave koje se nalaze na našoj web stranici.
36.	01.01.2021.	Poštovani, Zanima me da li je za Javni poziv "Poziv potencijalnim korisnicima bespovratnih sredstava u okviru mjere podrške primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji" prihvatljiva investicija u bušotinu, tj. rješavanja vodosnadbijevanja za poljoprivredno gazdinstvo na taj način. Radi se o bušenju zemlje, polaganju cijevi, i kupovine pumpe za vodu. Lijep pozdrav.	Poštovani, hvala na iskazanom interesu. U sektoru uzgoja voća, povrća, grožđa i maslina dozvoljena je izgradnja sistema za navodnjavanje, uključujući i mikro-rezervoare, kopanje bunara, regulaciju vodozahvata koji koriste podzemne vode (crpljenje vode iz izvora, bunara) i površinske vode (iz rijeka, jezera i akumulacija). Napominjemo da je za ovakve vrste radova potrebno obezbjediti i relevantne dozvole.
37.	01.01.2021.	Postovanje, imam pitanje vezano za ovaj poziv. U kojem dijelu projekta tj. u kojem momentu pojedinac treba da ima svojih 35% ucesca i kako to prezentuje vama? Nadam se da ste me razumjeli, hvala unaprijed na odgovoru. Lijep pozdrav	Poštovani, zahvaljujemo se na interesu za učešće na javnom pozivu. Prilikom predaje aplikacije dostaviti ćete nam izjavu da ćete obezbjediti svoj procenat učešća i u kojem iznosu. Ukoliko se radi o kreditnim sredstvima, način otplate će biti prikazan u poslovnom planu. Ukoliko se odlučite za avansno plaćanje potrebno je obezbjediti bankovnu garanciju, no ukoliko želite da vam refundiramo iznos sufinansiranja, novac će vam biti na raspolaganju nakon završetka investicije i po verificiranim troškovima i izvještajima.

38.	04.01.2021.	<p>Pštovani,</p> <p>Pitanja su vezana uz javni poziv, dokumentaciju - gradjevinske dozvole</p> <p>1. Farma muzilica ,100 grla, Nalazi se na 1000m nadmorske visine selo XY (nema mještana) ,općina Šipovo i to je jedina životna aktivnost u tom dijelu BiH. Radili bih investiranje u farmu (promjena načina držanja grla -sa veznog u slobodni način držanja). farma je d.o.o. i sve regularno posluje ima 5+5 zaposlenih. Problem je ishoditi gradjevinsku dozvolu! Imate savjet? Kako ispoštovati ovaj dio Poziva? Farma egzistira 10 godina i isporučuje mlijeko!</p> <p>2. Farma na kojoj se proizvode prasići, 400 krmača , 7000 prasića godišnje, na 120 hektara proizvodnja vlastite hrane. 70% vlastita hrana 30 % dokupljuje. Vlastitim sredstvima izgradio gradjevinski dio proizvodnje bioplina za potrebe proizvodnje energije grijanja proizvodnje i klimatizacije pogona. neposjeduje gradjevinsku dozvolu Pitanje: Šta znači privremena gradjevinska dozvola? Da li postoji model da se uklopi u Vaš poziv?</p> <p>3. Porodično poljoprivredno gazdinstvo- izgradnja farme krava muzilica 60 grla- slobodno držanje krava- postoji sada primitivno -drveno na vez . Novo: završnoj fazi 90% gotovo. Nema gradjevinsku dozvolu!</p>	<p>Poštovani, hvala vam na dostavljenim upitima. Za svaku izgradnju objekata u okviru projektnog prijedloga potrebno je obezbjediti građevinsku dozvolu i dostaviti ju uz ostalu dokumentaciju. Privremena građevinska dozvola se izdaje u RS za objekte privremenog karaktera. Preporučujemo vam da se obratite odjelu za urbanizam u vašoj opštini, gdje ćete dobiti više informacija šta vam je tačno potrebno za tu vrstu objekta.</p>
-----	-------------	--	--

39.	04.01.2021.	<p>Postovani,</p> <p>imam par pitanja u vezi poslovnog plana za sredstva iz projekta podrške EU4Agri.</p> <p>U pitanju je preduzece DOO, koje ce aplicirati za sredstva navedenog projekta a u svrhu izgradnje tovilista za svinje. Preduzece se do sada bavilo navedenom proizvodnjom, a pored toga i prodajom stocne hrane, te od 2020. godine posjeduje mesnicu i pecenjaru.</p> <p>Moja pitanja su:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Da li je prilikom pripreme biznis plana u planu prodaje, ostvarenim i projektovanim prihodima, obracunu amortizacije itd, potrebno u obzir uzimati i ostale djelatnosti (mesnica, pecenjara, prodaja stocne hrane) ili se isklucivo vezati za postojece i planirane kapacitete u tovu svinja? <p>Takodje kako uraditi kada je u pitanju obracun kreditnih obaveza, ako se kredit odnosi na imovinu mesnice i transportna sredstva za njene potrebe ?</p> <p>I na kraju isto pitanje u vezi projekcije bilanska stanja, uspjeha i novcanih tokova?</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Koje stope amortizacije koristiti, knjigovodstvene, poreske, ili ... 3. Postojeci objekat za tov svinja u vlasnistvu je vlasnika kao fizickog lica i istog nema u knjigovodstvenoj dokumentaciji (nema zakonskih prepreka za to jer se radi o povezanim licima) Da li isti objekat navoditi u tabeli 6.2. i tabeli popisa postojece imovine ? <p>S postovanjem,</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na dostavljenim upitima.</p> <p>U nastavku su odgovori:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Potrebno je uključiti sve djelatnosti preduzeća koje su prihvatljive po javnom pozivu. 2. Koristite računovodstvene stope amortizacije. 3. Potrebno je prikazati svu postojeću imovinu koja se nalazi u poslovnim knjigama.
40.	04.01.2021.	<p>Postovani!</p> <p>Interesuje me da li projekti radzeni u toku mjeseca decembra 2020.godine mogu uci u sufinansiranje ili moraju biti isklucivo projekti koji ce se u buduce raditi?</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na iskazanom interesu. Projekti koji se sufinansiraju se realiziraju tek nakon potpisivanja ugovora, nije moguće retroaktivno finansiranje već nastalih troškova i aktivnosti.</p>

41.	04.01.2021.	<p>Poštovani,</p> <p>javljam se ispred Obiteljake vinarije XY iz Ljubuškog ! Pročitao sam Smjernice za podnositelja prijava te imam par pitanja. Mi bismo nabavljali određenu opremu ali je ne vidim točno opisanu niti u prihvatljivim niti u neprihvatljivim investicijama. Prilikom obrade i prerade groždja potrebna nam je muljača sa kojom miljeom groždje u proboj fazi prerade te pumpa koja gura to mjereno groždje u prešu ! Nakon toga prešamo smjesu soka i grožđa da bi dobili tekućinu koju moramo smjestiti u tankove nakon čega slijedi fermentacija ili alkoholnovrenje te sok postaje alkohol odnosno finalni proizvod vino. U ovom projektu bi išli u nabavu: Muljače (koja služi za pjevanje groždja), Pumpa za mlijeveno ili muljano groždje, Preša za odvajanje tekućine, Betonski i drveni tankovi za smještaj tekućine, Linija za punjenje i zatvaranje boca. Bio bih Vam zahvalan ako bi mi mogli dati odgovor ide li ova vrsta opreme u ovaj projekt pos stavkama 4.2.1, 4.2.10, 4.2.12, 4.2.16, 4.2.17 i 4.2.18 ? Mislim, Lijep pozdrav,</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na iskazanom interesu.</p> <p>Ukoliko se oprema ne nalazi na listi prihvatljivih investicija, nije prihvatljiva. Iz dostavljenog pitanja jasno je da se bavite preradom grožđa te su u tu svrhu i namjenu oprema koju želite nabaviti. Ovaj poziv je namjenjen primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji. Javni poziv za investicije u prerađivačke kapacitete je nedavno zatvoren. Preporučujemo da pratite našu stranicu i predstojeće javne pozive.</p>
42.	05.01.2021.	<p>Poštovana/i,</p> <p>Molim Vas za informaciju, mi imamo registrovano poljoprivredno gazdinstvo i od općine imamo da naši objekti za čuvanje životinja ispunjavaju uslove za čuvanje životinja. Imamo ZK izvatke i notarski ugovor da je zemlja naša. Kroz projekat bi željeli da kupimo robota za mužu, laktofriz, senzor za zdravstvenu brigu životinja i ostalu opremu za njegu životnja. Pitanje je da li nam je potrebna građevinska dozvola ako želimo da apliciramo za projekat? Unaprijed hvala, S poštovanjem</p>	<p>Poštovani, hvala vam na iskazanom interesu. Građevinsku dozvolu potrebno je dostaviti ukoliko je predmet investicije izgradnja objekta ili će se u njega instalirati planirana oprema.</p>

43.	05.01.2021.	<p>Poštovani,</p> <p>U vezi poziva EU4Agri za primarnu poljoprivredu imamo pitanje koje se odnosi na prikazivanje podataka u poslovnom planu za više sektora. Naime, mi smo preduzeće koje se primarno bavi tovom junadi i naša prijava će se odnositi na sektor stočarstva (proizvodnje mesa). U tom lancu vrijednosti imamo i sopstvenu ratarsku proizvodnju- proizvodnju žitarica (kukuruz, pšenica, zob, ječam) kojom se obezbjeđuje hrana za stoku. To je integralna proizvodnja i jasno nam je da te podatke treba da prikažemo.</p> <p>Međutim, pored navedenog, imamo i proizvodnju uljarica, koja nema veze sa sektorom stočarstva pa nas interesuje da li da te podatke ostavimo kako su i prikazani u poslovnim knjigama ili da radimo korigovani bilans, na način da isključimo podatke koji se odnose na uljarice. Zbunjuje nas to što se radi o prihvatljivom sektoru, ali se predmet investicije ne odnosi na taj sektor. S poštovanjem,</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na dostavljenom upitu. U poslovnom planu potrebno je prikazati cjelokupne finansijske podatke za poslovanje podnosioca prijave iz onih sektora koji su prihvatljivi po javnom pozivu. Ukoliko su sve prihvatljive, nema potrebe za korigovanim bilansom.</p>
-----	-------------	---	---

44.	05.01.2021.	<p>Poštovani,</p> <p>Pišem Vam ispred Farme XY koja je u vlasništvu firme YY d.o.o. Farma je osnovana 2016 godine. Sve poslovne transakcije odvijale su se u sklopu firme YY. Od decembra mjeseca 2020. godine donešena je odluka da se Farma registruje kao samostalna firma. U svom vlasništvu farma posjeduje infrastrukturu neophodnu za dalje samostalno funkcionisanje. Trenutno smo zainteresirani za prijavu na poziv „Podrška Evropske unije konkurentnosti poljoprivrede i ruralnom razvoju u Bosni i Hercegovini“- EU4AGRI.</p> <p>Jedan od uslova je registracija u 2019 sa dokazom bilansa i ostalih potvrda o nekažnjavanju.</p> <p>Molim Vas da nam odgovorite da li postoji mogućnost prijave sa ovakvom organizacionom strukturom?</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na dostavljenom upitu. Iz njega možemo zaključiti da je firma potencijalni prijavitelj registrirana tek u decembru 2020. te nije u prlici obezbjediti postojeće dokaze. Nije jasno koje bi dokaze dostavili umjesto toga? Registraciju matične firme? Da li je ona registrirana za obavljanje poljoprivredne djelatnosti? Ili su u pitanju samo finansijski izvještaji? Molimo dodatno pojašnjenje.</p>
45.	06.01.2021.	<p>Postovani,</p> <p>Da li registrovano Udruzenje gradjanja (pravno lice -ID broj) koje ima svoj broj u Opstini (registar klijenta br. 0000000) kao registrovani poljoprivrdeni proizvodjac moze se prijaviti na Javni poziv.</p> <p>Unaprijed hvala na odgovoru!</p>	<p>Poštovani, hvala vam na interesu za učešće. Prihvatljivi podnosioci prijava u okviru ovog javnog poziva su fizička lica upisani u registar poljoprivrednih gazdinstava ili oodgovorno/ovlaštena lice privrednog subjekta (obrt, samostalni preduzetnik, preduzeća ili zadruga) koje je upisano u registar gazdinstva.</p>
46.	06.01.2021.	<p>Poštovani,</p> <p>Molim vas da mi pojasnite razliku u korištenju jednostavnog i složenog poslovnog plana prilikom pisanja? Naime, imamo namjeru pisati poslovni plan za proširenje kapaciteta za držanje tovnih goveda u sistemu krava-tele. Radi se o izgradnji dodatnih smještajnih kapaciteta za goveda. Poljoprivredno gazdinstvo je registrovano na fizičko lice kao poljoprivredno gazdinstvo i trenutno posjeduje 40 grla u sistemu krava-tele u jugo-istočnom dijelu BiH, te je neophodno da se trenutni kapacitet poveća zbog rasta obima proizvodnje.</p> <p>Unaprijed hvala,</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo se na iskazanom interesu.</p> <p>Jednostavni poslovni plan je namjenjen za investicije ispod 100 000 KM.</p> <p>Za investicije veće od 100 000 KM popunjavate složeni poslovni plan.</p>

47.	06.01.2021.	Poštovani, da li je moguće aplicirati za ovaj projekat ukoliko već imamo registrovanu farmu za uzgoj brojlera, kapaciteta 5000 pilica, s ciljem proširenja kapaciteta?	Poštovani, hvala vam na iskazanom interesu. Podnesena prijava će biti uzeta u obzir ukoliko se podnositelj prijave na početku investicije posjeduje minimalno 10.000 brojlera po turnusu. Za ovaj brojlera dozvoljene su isključivo investicije u opremu a u skladu sa listom u tabeli 2.3. Smjernica za podnosioca prijava koje možete naći na našoj web stranici.
48.	08.01.2021.	Poštovani imam par pitanja vezano za javni poziv: 1. Ako je firma registrovana u martu 2019. godine da li se može prijaviti na ovaj Javni poziv. 2. U smjernicama 2.8.4. Sadržaj ponude, Da li izjava dobavljača pod punom materijalnom u krivičnom odgovornosti o tačnosti ponude treba da bude original ili može poslati skeniranu Izjavu potpisanu i ovjerenu od svoje firme ili se ista izjava mora ovjeriti kod nadležnog organa? 3. Tokom prve online info sesije rekli ste da je lična dostava prihvatljiva, dok u Smjernicama stoji da nije prihvatljiva pa me interesuje tačnost ovog navoda? Hvala Vam unaprijed na odgovorima	Poštovani, hvala na interesu i dostavljenom upitu. U nastavku su odgovori. 1. Prihvatljivi podnosioci prijava su firme registrirane od 1. januara 2019. 2. Izjave se dostavljaju uz ponudu u originalu potpisane od strane podnosioca prijave. Skenirani primjerak dostavljate na usb-u. 3. Prijave se dostavljaju preporučenom ili brzom poštom.
49.	06.01.2021.	Poštovani, molim vas da mi pojasnite možemo li se javiti na vaš natječaj za poljoprivrednu mehanizaciju i to za traktor i rolo presu. U natječaju čini mi se stoji da strojevi moraju biti novi, znači ne mogu korišteni. Drugo, mogu li fiksne ograde za ograđivanje pašnjaka za stoku, primjer ograde uz autoputeve. Registrirano smo poduzeće za proizvodnju mesa i mlijeka	Poštovani, zahvaljujemo na iskazanom interesu za učešće. Detaljan spisak dozvoljenih investicija i troškova možete naći od tačke 2.8.2. Smjernica za podnosioca prijava objavljenih na našoj web stranici. Traktor nije prihvatljiva investicija, rolo presa jeste. Oprema mora biti nova. Izgradnja fiksnih ograda oko farme je dozvoljena investicija u sektoru proizvodnje mesa.

50.	07.01.2021.	<p>Poštovani,</p> <p>pišem Vam kako bih dobio dodatne informacije o Vašem javnom pozivu u okviru programa EU4AGRI.</p> <p>Interesuje me da li se na ovaj poziv mogu prijaviti proizvođači koji su registrovani prije 2019. godine, obzirom da tražite podatke samo za ovu godinu?</p> <p>Također, da li se bilansi stanja i uspjeha odnosno finansijski izvještaji za 2020. godinu mogu dostaviti naknadno, obzirom da će biti gotovi tek pred kraj februara, a što je daleko iza roka za predaju aplikacija.</p> <p>Unaprijed Vam se zahvaljujem te Vas srdačno pozdravljam!</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na iskazanom interesu.</p> <p>Prihvatljivi podnosioci prijava su i oni registrirani prije 2019. godine. Za 2020. godinu dostavljate samo bruto bilans. Bilans stanja i uspjeha se dostavlja za 2019.</p>
51.	08.01.2021.	<p>Poštovani,</p> <p>registriran sam kao poljoprivredno gospodarstvo u 2019. godini, ali ne od 01.01.2019. kao što ste naveli u smjernicama, nego od 18.10.2019. godine pa me zanima da li se mogu prijaviti kao fizičko lice na treći javni poziv koji ste objavili?</p> <p>Unaprijed hvala!</p>	<p>Poštovani, hvala na interesu i dostavljenom upitu.</p> <p>Prihvatljivi podnosioci prijava su gazdinstva koja su registrirana od 1. januara 2019. što vas čini neprihvatljivim za ovaj javni poziv.</p>
52.	08.01.2021.	<p>Postovani,</p> <p>Javljam Vam se ispred Agencije za razvoj općine X sa pitanjem vezanim za nase poljoprivrednike sa područja općine X:</p> <p>- Da li je moguće aplicirati na Javni poziv, te da li je eliminirajući uslov da ima minimalno 0,2 ha (2 dunuma) zasticenog prostora (plastenika)?</p> <p>Imamo nekoliko zainteresovanih vlasnika poljoprivrednih djelatnosti (registrovanih) koji imaju ccca 0,15ha (1,2-1,5 dunuma).</p> <p>S postovanjem!</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na dostavljenom upitu i interesu.</p> <p>Prijavljene površine zasada podnosioca prijave spada u posebni kriterij koji se smatra eliminatornim.</p>

53.	08.01.2021.	<p>Poštovani!</p> <p>Molimo Vas za par odgovora na naša pitanja u vezi projekta EU4AGRI:</p> <p>1. Ako je preduzeće - doo već realizovalo jedan projekat vezan za proizvodnju mesa - tov junadi da li ima pravo učešća i u ovom projektu za istu vrstu proizvodnje?</p> <p>2. U tački 2.7.1.2. naveden je kriterijum o prihodu od maksimalno tri miliona u 2019 godini. Naše pitanje je da li se limit od 3.000.000 KM odnosi na prihod od proizvodnje za koju se aplicira ili na ukupan prihod firme iz svih djelatnosti kojim se bavi za 2019 godinu.</p> <p>3. Fizičko lice je 100% vlasnik dvije firme. Starija firma postoji 30 godina i bavi se živinarskom proizvodnjom - proizvodnjom jaja i ima ukupan prihod mnogo veći od tri miliona. Druga firma koja postoji 5 godina bavi se krupnim stočarstvom - tovom junadi. Ova firma ima ukupan prihod manji od tri miliona. Naše pitanje je da li firma koja se bavi tovom junadi može aplicirati u ovom projektu?</p> <p>4. Interesuje nas da li smo dobro razumjeli tačku 2.7.2.3. da firma koja obrađuje više od 50 hektara zemljišta za sjetvu žitarica i uljarica na početku projekta nemože aplicirati u projektu (znači da u prijavi gazdinstva za 2021 godinu ima iše od 50 hektara pod ovim kulturama). Šta ako je firma u 2019 i 2020 godini imala više od 50 hektara pod žitaricama i uljaricama u za 2021 ima manje od 50 hektara pod ovim kulturama da li može učestvovati u projektu.</p> <p>Unaprijed zahvaljujemo na odgovorima.</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo se na iskazanom interesu i dostavljenim upitima.</p> <p>Ukoliko ste već imali projekat koji je realiziran, odnosno ukoliko je ugovor završen, nema smetnji da podnesete prijavu za učešće na ovom javnom pozivu.</p> <p>Limit vezan za prihod se odnosi na ukupan prihod. Jedan od uslova za prijavu je da ste registrovani od januara 2019. u sektoru primarne proizvodnje i imate iskustvo u bavljenju primarnom proizvodnjom za koju se planirate prijaviti.</p> <p>Ukoliko imate više ha od limita predviđenih javnim pozivom, niste prihvatljiv podnosilac prijave.</p>
-----	-------------	--	---

54.	08.01.2021.	<p>Poštovani, zanima me da li se prilikom prijave na projekat EU4AGRI unutar sektora 2.MESO može prijaviti na dvije tačke, 2.1 IZGRADNJA konkretno tačka 2.1.2 Izgradnja objekta za cuvanje stocne hrane sa pratecom opremom i 2.2 OPREMA, MAŠINE I MEHANIZACIJA konkretno tačka 2.2.7 Mašine za opremu,pripremu, transport, skladištenje stočne hrane, kao i za hranjenje i napajanje životinja(prikolice za prikupljanje, prevoz i istovar sijena, mlinovi i blenderi/mješaone za pripremu stočne hrane, oprema dozatori za koncentrovanu stočnu hranu, ekstratori/ekstruder, transporteri, miks prikolice i dozatori za kabastu stočnu hranu, pojilice, balirke, omotači bala i silažni kombajn, kosilice, priključni sakupljači i rasturači sijena) ili se unutar jednog sektora može prijaviti samo na jednu tačku?</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na dostavljenim pitanjima. Vaša investicija može uključivati više od jedne tačke navedenih prihvatljivih investicija unutar dozvoljenih sektora, a u skladu sa planiranim finansijskim sredstvima.</p>
-----	-------------	--	---

55.	08.01.2021.	<p>Poštovani,</p> <p>kao registovani SP "XX", vlasnik i osnivač XX, iz Brčko distrikta BiH molim za sledeće informacije.</p> <p>1. Poljoprivrednom proizvodnjom se bavim od 2018. godine, (ratarstvo-soja). Prošle godine kao jedan od najmlađih poljoprivrednih proizvođača iz Brčko distrikta BiH (u tom trenutku 19. godina, sada 20) dobio sam sredstva za samozapošljavanje, te sa istim sam osnovao firmu SP "XX" te se firma kao primarnom djelatnošću bavi ovčarstvom i proizvodnjom soje. Dakle, u ovom trenutku redovno poslujem kao firma koja je nastavila proizvodnju soje i proširila polovnu djelatnost na proizvodnju ovčijeg mesa. U skladu sa navedenim, proizvodnja u 2018. i 2019. godini realizovala se u svojstvu fizičkog lica a od 11.05.2020. godine u svojstvu pravnog lica. Da li je u kvalitetno obrazloženje moguće uzeti učeće u okviru ovog Javnog poziva?</p> <p>2. U tabeli 3.2., 3.2.6. navedeno je Mehanizacija za obradu zemljišta (npr: sijačice, prskalice, sjetvospremači i dr.). Može li se pod ovom tačkom smatrati da je moguće i sufinansiranje plugova, roto drljača).</p> <p>3. U Brčko distriktu BiH raširena je praksa da veći poljoprivredni proizvođači nemaju registrovanu firmu nego su u sustavu PDV bez pripadajuće firme zbog količine novčanih sredstava koja privrede tijekom kalendarske godine. S tim u skladu da li takvi poljoprivredni proizvođači apliciraju u svojstvu fizičkog ili pravnog lica.</p> <p>S poštovanjem</p>	<p>Poštovani, hvala na iskazanom interesu za prijavu.</p> <p>Ukoliko se vaše pitanje odnosi da li ćemo prihvatiti vašu prijavu kao pravno lice uz dokaz da ste u prethodnom periodu kao gazdinstvo bavili primarnom poljoprivrednom proizvodnjom. Vjerovatno ste bili registrovani na vaše ime kao vlasnika pa to neće predstavljati problem. Plug i roto drljača su prihvatljive investicije u okviru navedene tačke.</p> <p>Ukoliko potencijalni podnosilac prijave nije registrovan kao pravno lice onda se prijavljuje kao fizičko lice, odnosno registrovano poljoprivredno gazdinstvo.</p>
-----	-------------	---	--

56.	09.01.2021.	<p>Poštovani,</p> <p>Imam dva pitanja vezana za prijavu na poziv za podršku primarnoj proizvodnji:</p> <p>1. Da li fizičko lice koje ispunjava sve osnovne i posebne uslove prijave na poziv iz sektora povrtarstva može, ukoliko mu se prijava odobri, da registruje d.o.o. umjesto s.p.? Ako može, da li Izjava o namjeri osnivanja s.p. ostaje ista ili u tom slučaju navodi da će u roku od 40 dana registrovati d.o.o.?</p> <p>2. Osoba XY je u firmi registrovanoj kao d.o.o suvlasnik u udjelu od 50%, a pored toga je registrovana kao samostalni preduzetnik. Obje firme zadovoljavaju uslove poziva iz dva različita sektora. Da li je moguće aplicirati na ovaj poziv sa dvije prijave preko (preko d.o.o. i s.p.), a iz različitih sektora?</p>	<p>Poštovani, zahvaljujemo na iskazanom interesu. Možete registrovati i d.o.o. pa ćete u tom smislu izmjeniti i tekst izjave. Nije prihvatljivo da se kao suvlasnika javljate na isti javni poziv sa dvije firme bez obzira što su iz različitog sektora.</p>
57.	09.01.2021.	<p>Postovani, U vezi Vaseg objavljenog Javnog poziva za dodjelu sredstava poljoprivrednicima ljubazno molim za pojasnjenje slijedeceg. Naime, kako imam namjeru da ucestvujem u objavljenom pozivu za uzgoj tov junadi to trenutno prikupljam potrebnu dokumentaciju. Pred nadleznim opcinским sluzbama sam podnio zahtjev za izdavanje građevinske dozvole za objekat u koji ce biti smjestena junad za tov i nadlezna sluzba nece donijeti odgovarajuće rjesenje do dana okoncanja javnog poziva. Zbog toga molim za odgovor da li ce moja eventualna prijava biti odbijena ako umjesto građevinske dozvole za objekat dostavim urbanisticku saglasnost, gdje bih ja dostavio građevinsku dozvolu u sto kracem roku. Drugo pitanje jeste, zanima me ako je na mom ocu prijavljeno u RPG gazdinstvo u 2019 god. A ja sam u toj godini bio član gazdinstva, gdje je trenutno gazdinstvo na meni. Da li me to eliminira za natjecaj za projekat koji ste objavili?</p>	<p>Poštovani, hvala na dostavljenom upitu i iskazanom interesu. Ukoliko je predmet prijave izgradnja objekta, u okviru aplikacije morate dostaviti građevinsku dozvolu. Što se tiče dokumentacije vezano za vlasništvo gazdinstva, ukoliko ste bili prijavljeni i možete obebjediti sljedivost dokaza u tom smislu, vaša prijave će biti prihvatljiva.</p>

58.	11.01.2021.	Poštovani, imam nedoumicu vezano za uzgoj brojlera u smislu dozvoljenih investicija. Za sve druge vrste životinja navedeni su i objekti i oprema a za brojlere samo oprema. Pitanje je dali su objekti obuhvaćeni dozvoljenim investicijama za uzgoj brojlera.	Poštovani, zahvaljujemo na interesu za prijavu na naš javni poziv. Izgradnja objekta nije dozvoljena investicija u sektoru uzgoja/tova brojlera.
59.	11.01.2021.	Poštovani, Obraćamo vam se u pogledu Trećeg poziva "Podrška investicijama u primarnu poljoprivrednu proizvodnju" Pitanje, ukoliko se potencijalni prijavitelj prijavio za raniji poziv EU4AGRI Podrška investicijama u ruralni turizam kao partner u projektu, čiji rezultati se očekuju u drugom mjesecu, može li aplicirati na bespovratna sredstva ovog poziva? Drugo pitanje, ukoliko je ugovor o najmu prostora dobiven nakon izlaska/objave natječaja za apliciranje, može li se aplicirati na projektni poziv? Hvala unaprijed na vašim odgovorima! Srdačan pozdrav!	Poštovani, hvala vam na iskazanom interesu. Što se tiče prijave na ovaj javni poziv, jedina je prepreka ukoliko imate aktuelan ugovor sa UNDP. Za ugovor o najmu prostora bitno je da je sklopljen na period od 10 godina.
60.	11.01.2021.	Poštovani, imam pitanja u vezi raspisanog Javnog poziva. Naime, ispunjavamo sve uslove za prijavu na isti, u pitanju je preduzeće koje se bavi uzgojem žitarica i uljarica. Konkretno, da li možemo da apliciramo za nabavku rolo prese za baliranje slame i prikolicu za rastresanje stajskog đubriva? I drugo pitanje, da li smo obavezni da zaposlimo jednog radnika (iznos je do 100 000 KM), ako jesmo do kada smo obavezni da ga imamo zaposlenog (da li postoji neko vremensko ograničenje)? Unaprijed se zahvaljujem	Poštovani, hvala vam na iskazanom interesu za prijavu na naš javni poziv. Navedene investicije su dozvoljene za sektor proizvodnje mlijeka ili za sektor mesa. Dozvoljene investicije u sektoru uzgoja žitarica i uljarica možete naći u tabeli 3. Smjernica za podnosiocje prijava objavljene na našoj web stranici. Što se tiče obaveze zapošljavanja, trajanje bi trebalo biti minimalno do kraja trajanja ugovora sa UNDP, odnosno 2024. godine.

61.	11.01.2021.	<p>Poštovani, Privredno društvo X se bavi peradarskom proizvodnjom (tovom brojlera) obzirom da baš nije razumljivo šta se podrazumijeva u dijelu 2.3. Meso - tov brojlera kada su u pitanju obnovljivi izvori energije, dali je prihvatljiva investicija ulaganje u postrojenje za proizvodnju agro pelata (kao bio gorivo i prostirke za tov) iz poljoprivrednih ostataka kao što su različiti vidovi slame, stajskog đubrivo od tova brojlera itd. Agro pelet bi se koristio u budućnosti za zagrijavanje objekata za tov brojlera i kao prostirka za tov a viskovi novih proizvoda koji bi se pojavili u proizvodnji bili bi plasirani na tržište.</p> <p>Hvala unaprijed !!!</p>	<p>Poštovani, hvala vam na interesu za učešće.</p> <p>Pomenuta investicija jeste prihvatljiva, uz uslov da je dostavljena studija izvodljivosti te da se investicija zasniva na poljoprivrednoj proizvodnji isključivo iz vlastitog gazdinstva.</p>
-----	-------------	--	---

62.	11.01.2021.	<p>Poštovani,</p> <p>prvo da vam se zahvalim jer ste mi odgovorili u zaista kratkom roku.</p> <p>Naime, moje dileme i pitanja bi bila slijedeća: suprug, XY u svom vlasništvu ima imovinu u selu ZZ, opština Trnovo, na nadmorskoj visini oko 950 metara. S obzirom da je to sve u ratu bilo izgorilo, mi smo do sada obnovili kuću, zajedno sa ostalim mještanima izgradili rezervoar za vodu, priključili struju i td. Mi za sada zasađujemo i obrađujemo dvije parcele od oko pola duluma svaka, raznoraznim povrćem i voćem. Uglavnom mi skoro ništa ne kupujemo, i po nešto uspijemo prodati. Također imamo u vlasništvu zajedno sa suprugovim bratom parcelu od 6 duluma, na kojoj je bila oranica i voćnjak, ali je sve zastarilo pa je mi planiramo obnoviti, počevši od čišćenja, preoravanja pa do sadnje voćnjaka.</p> <p>Naime moje pitanje je slijedeće, s obzirom da nismo registrovani poljoprivredni proizvođači da li mi uopšte možemo konkurisati na ovaj javni poziv, da li u planu mogu da uključim i čišćenje zemljišta, pripremu za sadnju, sisteme za zaštitu od divljih životinja, sisteme za navodnjavanje i slično. Da li je u iste mogu da se uključe mehanizacija ili mašine (traktor npr)?</p> <p>S obzirom da se uz zahtjev predaju predračuni dobavljača, da li se baš ti dobavljači moraju ispoštovati kasnije pri realizaciji projekta?</p> <p>Imala bih još dodatnih pitanja, ali mislim da sam pretjerala i sa ovim što sam vas do sada pitala, prvobitno mi je bitno da znam da li uopšte možemo konkurisati na javni poziv.</p> <p>S poštovanjem, Unaprijed hvala</p>	<p>Poštovana, hvala vam na dodatnim pitanjima.</p> <p>Da biste bili prihvatljiv podnosilac prijave morate biti registrovani poljoprivredni proizvođač. Sve prihvatljive investicije u sektoru uzgoja voća i povrća možete naći u tabeli 4. Smjernica za podnosioc prijave koje su objavljene na našoj web stranici.</p> <p>Traktor nije dozvoljena investicija kao ni čišćenje i priprema zemljišta.</p> <p>Sistemi za navodnjavanje su prihvatljiva investicija.</p> <p>Nabavka se vrši nakon potpisivanja ugovora, a u tom periodu ćete trebati dostaviti dodatne minimalno dvije ponude za svaku nabavku u okviru investicije, te u skladu s tim odabrati najpovoljnijeg ponuđača.</p>
-----	-------------	--	---